



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UNIRIO
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE E TECNOLOGIA NO ESPAÇO
HOSPITALAR - MESTRADO PROFISSIONAL**

ERRATA

Prezados candidatos,

- Onde se lê: “... **Período de encaminhamento de recursos: 09 de novembro de 2018 a 19 de novembro de 2018...**”, leia-se: “**Período de encaminhamento de recursos: 09 de novembro de 2018 a 21 de novembro de 2018...**”. Sendo que nos dias 15, 16, 19 e 20 de novembro não haverá funcionamento da secretaria devido aos feriados.
- Onde se lê: “... **Divulgação da decisão dos recursos: 21 de novembro de 2018,...**”, leia-se: “**Divulgação da decisão dos recursos: 22 de novembro de 2018...**”.
- Onde se lê: “... **A Classificação Final dos candidatos resultará da ordenação decrescente da nota da Prova Oral - arguição do Projeto de Investigação Científica acrescida da nota da análise do Curriculum Lattes de cada candidato aprovado. Data e horário da divulgação do resultado da classificação: 21 de novembro de 2018...**”, leia-se: “... **A Classificação dos candidatos resultará da ordenação decrescente da nota da Prova Oral - arguição do Projeto de Investigação Científica acrescida da nota da análise do Curriculum Lattes de cada candidato aprovado. Data e horário da divulgação do resultado da classificação: 22 de novembro de 2018...**”.
- Onde se lê: “... **Período de encaminhamento de recurso 22 a 28 de novembro de 2018...**”, leia-se: “... **Período de encaminhamento de recurso 23 a 29 de novembro de 2018...**”.

Rio de janeiro, 14 de novembro de 2018.

Comissão de Seleção